
                                                                Протокол № 10 

                                                 засідання Вченої ради               

                                                                                      від  26 травня  2025 р.  
Присутні: 

Юрчишин Г.М. – директор інституту ПДМ ЛНАМ, кандидат архітектури, професор. 

Дутка Вікторія Валеріївна – заступник директора з навчальної роботи, кандидат мистецтвознавства, доцент, голова НМР; 

Щербина Наталія Миколаївна – кандидат мистецтвознавства, завідувач кафедри декоративного мистецтва 

Радиш Юрій Юрійович – голова профспілки КІПДМ ЛНАМ 

Стеф’юк Ніна Андріївна – старший викладач, зав. кафедри дизайну, член НМР 

Піроцький Геннадій Борисович – помічник директора з господарської роботи 

Молинь Валентина Дмитрівна – кандидат мистецтвознавства, доцент, зав. кафедри 

Малиновський Валерій Іванович – кандидат технічних наук, доцент кафедри дизайну  

Вах Іван Станіславович – кандидат географічних наук, доцент, зав. кафедри ПДМ 

Книш Богдана Василівна– кандидат мистецтвознавства доцент, зав. кафедри історії мистецтва та гуманітарних наук            

Гордійчук Оксана Зіновієвна – старший викладач кафедри ДПМ, член НМР 

Стеф’юк Р.Г. – кандидат мистецтвознавства, доцент,  директор Косівського фахового коледжу ПДМ. 

Яремин Л.М. — завідувач кадрами 

Луканюк Оксана Володимирівна – головний бухгалтер 

 

Відсутні : 

Бзунько Степан Васильович – Заслужений художник України доцент кафедри ДМ 

Печижак Р.М. – начальник відділу культури та туризму Косівської МР 

Катрич Дмитро – голова студентської ради 

 

 

Порядок денний:  

1. Звіти кафедр (завідуючі кафедрами)  

2. Затвердження навчальних планів на 2025-2026 навч. рік (завідуючі 

кафедрами, директор ФККДІДМ) 

3. Затвердження ОПП «Декоравтивне мистецтво» ОПР «Фаховий 

молодший бакалавр» (керівник робочої групи О. Кондратюк ) 

4. Затвердження нормативно-правових документів: Положення про ДКК 

(Бурдяк С.І., завідуюча навчальною частиною); Положення про 

організацію проведення вступних випробувань для вступу на навчання до 

КДІДМ (Козар Л.Ю., відповідальний секретар ПК); Положення про 

порядок формування та зберігання особових справ здобувачів фахової 

передвищої та вищої освіти (Козар Л.Ю., відповідальний секретар ПК). 

5. Конкурсні справи (зав. кадрами Яремин Л.) 
  

1. СЛУХАЛИ : Завідувачів кафедр: Молинь В.Д. (кафедра ОМАД), Щербина 

Н.М. (кафедра ДМ), Книш Б.В. (кафедра МГН), Стеф’юк Н.А. (кафедра 

Дизайну) із звітами кафедр за 2024-2025 навч.рік (паперові форми звітів 

додаються). Зазначено про навчальну, методичну, наукову, творчу та 

профорієнтаційну роботу науково-педагогічних працівників кафедр. 

ВИСТУПИЛИ : Юрчишин Г.М. про важливий внесок кожного викладача у 

розвиток Косівської мистецької школи. 

УХВАЛИЛИ : Інформацію взяти до відома. 

2. СЛУХАЛИ: Завідувачів кафедр про зміни у навчальних планах.  

ВИСТУПИЛИ: Щербина Н.М. про зміни у навчальному плані ОП 

«Декоративне мистецтво» ОС «Магістр», які стосуються ОК «Методика 

підготовки магістерської роботи» (зменшення обсягу кредитів за рахунок 

поділу на дві дисципліни, за рекомендаціями ГЕР у період акредитації ОП). 



   Молинь В.Д про зміни у назві ОК «Робота в матеріалі» ОП 

«Станковий та монументальний живопис», що не впливає на зміст освітньої 

програми. 

                               Стеф’юк Н.А. про відсутність змін в навчальному плані 

освітніх програм кафедри Дизайну. 

УХВАЛИЛИ : Затвердити навчальні плани на 2025-2026 навчальний рік. 

3. СЛУХАЛИ: Кондратюк О. з презентацією модернізованої ОПП 

«Декоративне мистецтво» ОПР «Фаховий молодший бакалавр» на 2025-2026 

н.р. 

 УХВАЛИЛИ: Затвердити ОПП «Декоративне мистецтво» ОПР «Фаховий 

молодший бакалавр» на 2025-2026 н.р.; навчальний план на 2025-20-216 н.р. 

 

4. СЛУХАЛИ: Козар Л.С. з Положенням про порядок формування та 

зберігання особових справ здобувачів фахової передвищої та вищої освіти. 

Доведено до відома основні вимоги до формування та зберігання особових 

справ здобувачів фахової передвищої та вищої освіти. 

 УХВАЛИЛИ: Затвердити Положенням про порядок формування та зберігання 

особових справ здобувачів фахової передвищої та вищої освіти. 

 СЛУХАЛИ: Козар Л.С. з Положенням про організацію проведення 

вступних випробувань для вступу на навчання до КДІДМ та ФК КДІДМ (Козар 

Л.Ю., відповідальний секретар ПК) 

УХВАЛИЛИ: Затвердити Положення про організацію проведення вступних 

випробувань для вступу на навчання до КДІДМ (Козар Л.Ю., відповідальний 

секретар ПК). 

 СЛУХАЛИ: Бурдяк С.І., завідуючу навчальною частиною з Положенням про 

ДКК. 

УХВАЛИЛИ: Затвердити Положення про ДКК. 

 

5.. СЛУХАЛИ: Яремин Л.В., завідувача кадрами КДІДМ з рекомендаціями 

конкурсної комісії на вакантні посади НПП. 

Розглянуто конкурсні справи Білого В.Д. (доцента кафедри ДМ), Дутки В.Я 

(доцента кафедри ОМАД). Зауважень до справ немає. 

Створено лічильну комісію у складі Малиновського В.І., Ваха І.С., Стеф’юка 

Р.Г..  Роздано бюлетені для таємного голосування у кількості 14 шт. 

За результатами таємного голосування по справах : 

Білого В.Д. (доцента кафедри ДМ) 14 голосів «за» 

Дутки В.Я. (доцента кафедри ОМАД) 14 голосів «за» 

УХВАЛИЛИ: Рекомендувати на вакантні посади науково-педагогічних 

працівників, які брали участь у конкурсі на заміщення вакантних посад: Білого 

В.Д., Дутку В.Я. 

 

 

 

 

 

Голова проф. Юрчишин Г.М.                              Секретар  Дутка В.В 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


